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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Dombóvári Futball Club látvány-csapatsport támogatás felhasználása és elszámolása 
során jelentős problémák és visszaélések merültek fel, mely akár az egyesület 
felszámolását is eredményezheti. Jelenleg jelentős támogatási összeggel és azokból 
vásárolt eszközökkel nem képes elszámolni az egyesület a korábbi elnökség hanyag és 
felelőtlen gazdálkodása következtében. A Magyar Labdarúgó Szövetség vizsgálatot 
indított a TAO-s támogatások felhasználásáról, és tájékoztatása értelmében 
amennyiben az egyesületnek nem sikerül igazolnia a támogatás jogszerű 
felhasználását, abban az esetben az elnyert támogatás mértékének 50%-át büntetés 
címen visszaköveteli, mely több milliós tételt jelent. Az egyesület pénzügyi helyzete 
azonban ennek megfizetését nem teszi lehetővé, így az MLSZ a követelést 
valószínűleg továbbítja majd a NAV felé, mely szervezet végrehajtást indíthat az 
egyesület ellen. Mivel kisebb tárgyi ingóságokon kívül a klubnak nincs vagyona, így 
feltehetően a NAV elrendeli majd a felszámolást. A helyzetet bonyolítja, hogy az 
egyesület jelenlegi vezetése feljelentést tett ismeretlen tettes ellen a korábbi TAO-s 
támogatások jogszerűtlen felhasználása miatt, így elindult egy bírósági eljárás, mely a 
felelősöket kártérítésre kötelezheti. 

A fentiek ismeretében a DFC vezetősége egy új egyesület alapítása mellett döntött, 
mely a Dombóvári Labdarúgó Klub elnevezést viseli. A bejegyzés során a javasolt 
székhely a Szuhay Sportcentrum (7200 Dombóvár, Földvár utca 18.), hiszen a klub 
jelenleg is ott tartja edzéseit és bajnoki mérkőzéseit.  

Javaslom, hogy Dombóvár Város Önkormányzata csatlakozzon a Dombóvári 
Labdarúgó Klub alapításához, és tagként vegyen részt az új egyesület 
tevékenységében. A DFC a jelenlegi második csapatát az új bajnoki szezonban ebben 
az új egyesületben szeretné elindítani, hiszen amúgy is megye III-as kategóriában 
játszik. 

Kérem Képviselőtársaimat a határozati javaslat elfogadására! 

 
Határozati javaslat 

Dombóvár Város Önkormányzatának csatlakozásáról az újonnan alakuló 
Dombóvári Labdarúgó Klub egyesülethez 

 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a 

Dombóvári Labdarúgó Klub létrehozásában, mint alapító tag részt vegyen és 
csatlakozzon. 
 

2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a bejegyzés előtt álló Dombóvári 
Labdarúgó Klub székhelyéül Dombóvár Város Önkormányzatának 
tulajdonában álló Szuhay Sportcentrum (7200 Dombóvár, Földvár u. 18.) 
kerüljön megjelölésre. 

 
          Szabó Loránd 
           polgármester 


